



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΠΑΤΡΩΝ
UNIVERSITY OF PATRAS

M5.4

Δημοσιοποιημένη πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης του
προσωπικού

M5.4 Δημοσιοποιημένη πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης του προσωπικού του

ΠΜΣ

Το Τμήμα Επιστήμης των Υλικών εφαρμόζει ενιαία πολιτική για την συνεχή ποιοτική αναβάθμιση (βελτίωση) τόσο του προπτυχιακού όσο και του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών. Η πολιτική αυτή αφορά στο διδακτικό αλλά και στο ερευνητικό έργο των μελών του Τμήματος. Για την υλοποίηση των προγραμμάτων σπουδών, την εύρυθμη λειτουργία του Τμήματος και την συνεχή αναβάθμισή του το Τμήμα ακολουθεί μια πολιτική υποστήριξης που διέπεται στις παρακάτω βασικές αρχές.

Η ποιότητα του ερευνητικού έργου των μελών του Τμήματος είναι συνυφασμένη με την ποιότητα των μεταπτυχιακών σπουδών, κυρίως όσο αφορά την μεταπτυχιακή εργασία των φοιτητών. Το Τμήμα στηρίζει το ερευνητικό έργο των μελών του φροντίζοντας για την συντήρηση αλλά και την ανάπτυξη των υλικοτεχνικών υποδομών και τη διάθεση υπηρεσιών σε συνεργασία με τις υπηρεσίες του Πανεπιστημίου. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στα νέα μέλη του ώστε να αποκτήσουν ότι χρειάζεται για να ξεκινήσουν την ερευνητική τους δραστηριότητα στο Τμήμα. Τον στόχο αυτό εξυπηρετεί κυρίως η ετήσια οικονομική ενίσχυση που δίνεται στο Τμήμα από το Πανεπιστήμιο, η διαρκής προσπάθεια για την ανάπτυξη συνεργασιών με άλλα ιδρύματα και ερευνητικά κέντρα πχ μνημόνια συνεργασίας.

Το Τμήμα ενθαρρύνει και διευκολύνει τα μέλη του (παροχή αδειών, ευελιξία στις αναθέσεις διδασκαλίας μαθημάτων, παροχή οικονομικής ενίσχυσης) για τη συμμετοχή τους σε ανάλογες δράσεις όπως το πρόγραμμα Erasmus, σεμινάρια, σχολεία και επιστημονικά συνέδρια. Οι δράσεις αυτές συντελούν στην συνεχή επιμόρφωση των διδασκόντων, στην ανάπτυξη νέων συνεργασιών, στην προβολή του έργου τους αλλά και του Τμήματος, στην ενημέρωση τους για τις εξελίξεις στο χώρο της έρευνας.

Βασικός στόχος του Τμήματος είναι επίσης η συνεχής αναβάθμιση του επιστημονικού εξοπλισμού και των εγκαταστάσεων και υποδομών του που παίζουν σημαντικό ρόλο στην εξέλιξη και την ανάπτυξη του ερευνητικού αλλά και του διδακτικού έργου των διδασκόντων. Για τον λόγο αυτό το Τμήμα με τη συνδρομή του Πανεπιστημίου καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια να συμμετέχει σε κάθε δράση, ενέργεια, προγραμματισμό που έχει σαν στόχο την υλικοτεχνική αναβάθμιση του.